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Tribunal de Justida Admlntetrattva 
del Estado de Jalisco

SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA 
DEL ESTADO DE JALISCO

DECIMA SEGUNDA SESION ORDINARIA DE DOS MIL VEINTICUATRO

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las diez horas del veintiseis de 
junio de dos mil veinticuatro, en el Salon de Sesiones de la Sala Superior de!' 
Tribunal de Justicia Administrativa, ubicado en la Avenida Ldzaro Cardenas 
numero 2305 zona 1, interior L-11 y L-101, Colonia Las Torres, de esta Ciudad, 
conforme a lo dispuesto por los artfculos 3, 4 y 7 numeral 1 de la Ley Orgdnica 
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados 
integrantes de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, MAGISTRADO JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ(Presidente), 
MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO, MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ 
AGUIRRE y el Secretario General de Acuerdos SERGIO CASTANEDA FLETES, a fin 
de celebrar la Declma Segunda Sesion Ordinaria de dos mil veinticuatro, para 
lo cual el Magistrado Presidente solicita al Secretario General tome lista de 
asistencia para la constatacion del quorum legal.

El Secretario General de Acuerdos toma lista de asistencia a los Magistrados 
presentes:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. (Presente)
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. (Presente)
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. (Presente)

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Hago del conocimiento 
que se encuentran presentes los tres Magistrados que integran la Sala Superior, 
por lo que existe el quorum legal requerido para sesionar considerdndose 
como vdlidos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, conforme lo 
establecen los articulos 67 de la Constitucion del Estado, el artfculo 7 de la Ley 
Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, y 57. 
fraccion II del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco.

E! Magistrado Presidente, declare abierta la presente sesion y propone los 
puntos sefialados en el siguiente;

ORDEN DEL DIA:

1. Lista de asistencia, constatacion de quorum legal y declaratoria 
correspondiente;

2. Aprobacidn del Orden del Dia;
3. Seguimiento de Acuerdos de Sala Superior;
4: Aprobacidn del Turno de Recursos de Reclamacidn y Apelacibn;
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' 5. Aprobacion de Sentencias;
6. Asuntos Varios y;
7. Oausura.

■ 1 -

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En relacion al punto numero uno del 
orden del dia, el mismo ya quedo desahogado. ■ 1

-2-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Somete a su aprobacion el orden 
del dia, si no existe manifestacion ai respecto, Secretario nos toma la votacion.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Enseguida Presidente.

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/01/12/0/2024. Con fundamento en el articulo 8 fraccion XX de la 
Ley Orgdnica del Tribunal de Jusficia Administrativa del Estado de Jalisco, en 
relacion con el articulo 21 fraccion IV del Reglamento Interno del Tribunal de 
Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el orden del dia queda 
aprobado por unanimidad de votos de los Magistrados integrantes de la 
Sala Superior._________________________ ._____________________________

- 3-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero tres de! 
orden del dia corresponde al seguimiento de acuerdos de Sala Superior para 
ello, les doy cuenta que, en Sesion pasada se aprobo la radicacion del 
contlicto de competencia suscitado entre e! Ayuntamiento de Guadalajara y 
el S.I.A.P.A. se radico el asunto y se mando a notificar a las partes. Se recibio 
la demanda 2340/2024 de origen de la Primera Sala Unitaria al tratarse de un 
juicio de responsabilidad patrimonial, dicha demanda se mando al area de 
Responsabilidad Patrimonial para su' estudio y eiaboracion de acuerdo 
correspondiente. De igual manera, inform© a ustedes que se did cuenta del 
informe que rindio el director de archive, en el que realize un desglose de 
expedientes siniestrados, el listado fue enviado a cada una de las__Sglas 
Unitarias y distintas areas que integran este Tribunal, asimismo, les i /que
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el suscrito acudf a la bodega de Archiv® siniestrada, en la cual a traves de los 
sentidos pude percibir que no hubo documentos que pudiera recuperarse de 
dicha bodega, porque quedo completamente quemada, les inform© que ya 
realice el acta circunstanciada al respecto y que la pasare a la Direccion 
Jundica para que' se realicen las denuncias correspondientes. Tambien les 
informo que se aprobo el Acuerdo General que modifico el diverse de 
creacion de la Septima Saia Unitaria Auxiliar del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado, mismo que fue enviado al periodico oficial para su 
publicacion. Finalmente, se aprobo realizar gestiones con el Presidente del 
Supremo Tribunal de Justicia para incorporarnos a su plataforma de exhortos 
en linea, se giro un oficio por parte de Presidencia, solicitando la autorizacion 
respective. Es cuanto Presidente.

• Los Magistrados integrantes de la Saia Superior quedaron enterados.

- 4-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dfa por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cuatro 
del orden del dfa, es la aprobacion del Turno de Recursos de Reclamacion y 
Apelacion, se somete a consideracibn la lista de turnos de los recursos que las 
Salas han remitido para su tramite, misma que'fue elaborada conforme a las 
reglas establecidas por esta Saia Superior, que corresponden a 76 recursos, de 
los cuales 56 son de reclamacion, 20 de apelacion, solicitando su aprobacion 
para la entrega a las Ponencias y Mesas correspondientes.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente.

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Con este punto me gustarfa 
comentarles, como to hacemos cada ano, valdrfa la pena que en Secretario 
pongan una fecha para que nos turnen los recursos, dado que puede ser que 
al salir de vacaciones nos turnen tres o cuatro veces mas recursos de los que 
normalmente se nos turna, io que ocasiona un aparente rezago por parte de 
esta Saia Superior y que obviamente nos perjudica en estadfstica, siempre 
hemos sido muy cuidadosos, en el sentido de que se les informe alguna fecha, 
eso lo dejo a consideracibn de ustedes, todavfa tenemos una sesibn mas, lo 
podemos sacar. En uso.de la voz el Secretario General de Acuerdos: Tenemos 
una sesibn mas, a menos de que guste programar una extraordinaria. En 
de-la voz ei Magistrado Presidente: Si fuera necesario yo los molestarfa, pero
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de preferencia es no dejar, que si nos viene turnando como ahorita que solo 
fueron setenta y seis recursos, nos vayan a llegar doscientos cuarenta en la 
ultima sesion y eso parecena o manda un mensaje equivocado de que 
nosotros estamos trabajando con doscientos expedientes, entonces les pedirta 
que manden los oficios como siempre se hace a las Salas, para que se integren 
y se manden los recursos y tambien nosotros tengamos una cargo 
considerable, que siempre lo hemos sacado tengo que aclarar como Sola 
Superior, pero que no se cargue.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/02/12/0/2024. Con fundamento en el artfculo 8, numeral 1, 
fracciones XIV y XVII, de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado y 18, fraccion VII, del Reglamento Interne del 
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados 
integrantes de la Sola Superior aprobaron por unanimidad de votos la lista 
de turno de asuntos de competencia de Sola Superior, relatives a los 
Recursos de Reclamacion y Apelacion. Se ordena la realizacion de los 
acuerdos y oficios correspondientes para su distribucion. Se ordena girar 
oficios a las Salas Unifarias para que se integren y envien los recursos a la 
Secretaria General de Acuerdos.

■

i
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dta por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cinco del 
orden del dia corresponde al andlisis, discusion y en su caso aprobacion de los 
proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se ordena ai Secretario dar cuenta 
a esta Saia Superior de los proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados iniciamos con 
los proyectos propuestos por la Primera Ponencia.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
'"^Recurso de Reclamacion 943/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
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Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/03/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente 943/2024 
Recurso de Reclamacion.

Ep\- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1028/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma ia votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/04/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1028/2024 
Recurso de Reclamacion.

Erl uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
"^Recurso de Reclamacion 1086/2024 Juicio en Ifnea. |

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al o 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/05/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1086/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1087/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

■I

ACU/SS/06/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1087/2024 Juicio en Ifnea._______

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/^ecurso de Reclamacion 1089/2024 Juicio en imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario. ;

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

- Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A faydr
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/07/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1089/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1090/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/08/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1090/2024 Juicio en linea.

Ep- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/tfecurso de Reclamacion 1091/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/09/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1091 /2024 Juicio en tinea.

&>uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/tfecurso de Reclamacion 1096/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/10/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion i de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1096/2024 Juicio en linea.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/"Recurso de Reclamacion 1097/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/11/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral } fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Intern© del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos Recurso de Reclamacion 1097/2024 Juicio en linea.

Ea, uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1099/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/12/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organic© del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 1099/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1101 /2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

o
En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de A 
el siguiente punto de acuerdo:

se emite
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ACU/SS/13/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1101/2024 Juicio en linea.

Bkuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
-Recurso de Reclamacion 1106/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/14/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, e! proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1106/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/fiecurso de Reclamacion 1108/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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Tribunal de Justtcla Administrative 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/15/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1108/2024 Juicio en linea.

En.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^xRecurso de Reclamacion 1111 /2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

i

ACU/SS/16/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1111 /2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/tfecurso de Reclamacion 1115/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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Tribunal de Justlcla Administrative 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/17/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1115/2024 Juicio en linea.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^-Recurso de Reclamacion 1117/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A tavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/18/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1117/2024 Juicio en linea.

Ea-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el de
^/flecurso de Reclamacion 1120/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: i

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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Tribunal de JusHcla Adminlstrativa 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/19/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1120/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1121/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/20/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reciamacion 1121/2024 Juicio en linea.

En, uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Jtecurso de Reclamacion 1127/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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Tribunal de Justfcta Admlnlstiativa 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/21/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por ei articulo 8 
numeral 1 fraccion I 
Administrativa del Estado de Jalisco, articulo 82 de la Ley de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, e! proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1127/2024.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

Ep-^uso de la voz el Magisfrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1130/2024.

En uso de la voz el Magisfrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
S’:,

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/22/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I 
Administrativa del Estado de Jalisco, articulo 82 de la Ley de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1130/2024._________________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1133/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Ac 
el siguiente punto de Acuerdo:

os, se'emite
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Tribunal de JusHcki Adminlstrattva 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/23/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I 
Administrativa del Estado de Jalisco, articulo 82 de la Ley de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1133/2024.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

Ep-''uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1137/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a! 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/24/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1137/2024.

En, uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1139/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: ^

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acyscftos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

15/53
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Tribunal de JusKcla Admlnlstrattva 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/25/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articuto \8 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1139/2024.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1153/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/26/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1153/2024.

i i
i

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/tfecurso de Apelacion 831/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos,j£.§mite 
el siguiente punto de Acuerdo:
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Tribunal de Justtcia Admlnlstrativa 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/27/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 831 /2024 Juicio en Ifnea.___________

BVuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
"'Recurso de Apelacion832/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se. 
emite el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/28/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 832/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Apelacion 930/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion at 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

uMagistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada lo votacion por parte del Secretario General de Acuerdos 
emite el siguiente punto de acuerdo:
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Tribunal de Jusricki Admlnistraffva 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/29/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayona de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 930/2024, con el voto en contra de la Magistrada Fany Lorena 
Jimenez Aguirre._____________________

En. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
tiecurso de Apelacion 996/2024./I
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
i-

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

i:
ACU/SS/30/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 996/2024.____________ _____________________

i

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1075/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:
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Tribunal de Jusflcla AdmlnisfraHva 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/31/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por ei articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa de! Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sola Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1075/2024.________________

Ejyuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 1077/2024.

En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Si no existe consideracion at 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como'ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/32/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto. por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19. 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1077/2024._______

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 1172/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

\
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Tribunal de Justtcia Administrative 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/33/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1172/2024.______________________

Ep^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
tfecurso de Apelacion 1178/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/34/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1178/2024, con el voto a favor de los resolutives del Magistrado 
Jose Ramon Jimenez Gutierrez y el voto en contra de la Magistrado Fany 
Lorena Jimenez Aguirre.

En. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^✓Recurso de Apelacion 1180/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
-respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de fa voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario Genen 
emite el siguiente punto de acuerdo:

e Acuerdos, se
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ACU/SS/35/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1180/2024. ______________________

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por fa Segunda Ponencia.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1033/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE Con mi voto concurrente. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario Genera! de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/36/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1033/2024, con el voto concurrente de la Magistrado Fany 
Lorena Jimenez Aguirre.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/^Recurso de Reclamacion 1035/2024.

0En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor de los resolutivos. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A fi
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Registrada fa votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/37/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1035/2024, con el voto a favor de los resolutivos de la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre.____________ ________________

Er>-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 1085/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/38/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral l fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vill y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1085/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1093/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A ‘ ""
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/39/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arftculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1093/2024 Juicio en Linea.

Ej> uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el.
^Recurso de Reclamacion 1095/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/40/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion i de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de. 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1095/2024 Juicio en linea.

En. uso de la voz e! Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reclamacion 1100/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/41/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1100/2024 Juicio en Ifnea.

Ep^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1103/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/42/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1103/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1107/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

iMagistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo

ACU/SS/43/12/0/2024. Con fundamento en las articuios 8 numeral 1 
fraccion VIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco, y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 del Reglamento 
Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los 
Magistrados integrantes de la Saia Superior, aprobaron por unanimidad de 
votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de Reclamacion 
1107/2024 Juicio en linea.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
yRecurso de Reclamacion 1110/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion ai 
respecto, nos foma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/44/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones It y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, ei proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1110/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1113/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario. I

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/45/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1113/2024 Juicio en linea.

Ep^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^^tfecurso de Reclamacion 1118/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/46/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el arttculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de' 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1118/2024 Juicio en Imea.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1123/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/47/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicla 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente 1123/2024 
Juicio en linea.

Ep^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1128/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz ei Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/48/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por ei articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica de! Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1128/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1129/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Regislrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/49/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1129/2024.

<

Eiyuso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
^/tfecurso de Reclamacion 1136/2024.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion ai 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: i

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. 1;

• I

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/50/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1136/2024.

:

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1144/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/51/12/O/2024. Con fundamento en la dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y Vlil y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1144/2024.I

En,uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el 
^pediente Recurso de Reclamacion 1151/2024.A

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Con mi voto concurrent©. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

♦

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/52/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y Vlil y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1151/2024, con el voto concurrent© de la Magistrado Fany 
Lorena Jimenez Aguirre.

\

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
^expedient© Recurso de Reclamacion 1152/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario. c

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor
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Tribunal de Justicla Admintstrativa 
del Estado de JaBsco

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/53/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el arftculo 8 
numeral 1 fraccion 1 de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1152/2024.

Erruso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
.expediente Recurso de Apelacion 978/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/54/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 978/2024 Juicio en linea. ____________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1076/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz et Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
\

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

C-''
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/55/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia de! expediente Recurso de 
Apelacion 1076/2024.

ErKuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 1078/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/S6/12/O/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1078/2024.

Ep' uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 1155/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario. I
En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

\

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/57/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1155/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre. ________________

de la Ley Organica del Tribunal de Justicia

Err uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 1158/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/58/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de ia Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1158/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.__________

En,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el Juicio 
/de Responsabilidad Patrimonial 062/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/59/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artlculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco y 28 de la Ley de Responsabilidad Patrimonial del Estado, los 
Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por unanimidad de 
votos, el proyecto de sentencia del expediente de Responsabilidad 
Patrimonial 062/2023.

En' uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Conflicto Competencia! 07/2024.

En uso de la voz e! Magistrado Presidente: Si no existe consideracion ql 
respecto, nos toma la .votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/60/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion T de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente Conflicto 
Competencial 07/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrado 
Fany Lorena Jimenez Aguirre._______

C
En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Tercera Ponencia.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 2150/2023 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si
respecto, nos toma fa votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/61/12/O/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 2150/2023 Juicio en Ifnea.

Eps uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1088/2024 Juicio en Ifnea./

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

i

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/62/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 1088/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de ia voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1092/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideration af 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/63/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reciamacion 1092/2024 Juicio en Ifnea.

ErKuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reciamacion 1094/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/64/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reciamacion 1094/2024 Juicio en linea.

C

Eh uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reciamacion 1098/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario. /
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En uso de !a voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

If •

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/65/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1098/2024 Juicio en Ifnea.

En, uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1104/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/66/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1104/2024 Juicio en Ifnea.

ill

uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion elEn'
/Recurso de Reclamacion 1105/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

CkPrestEn uso de la voz el Secretario General de AcuerdosJ^om nte:,en
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Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. Afavor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario Genera! de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/67/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones It y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Saia Superior,- aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1105/2024 Juicio en linea.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurs© de Reclamacion 1109/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite- 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/68/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1109/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1112/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a! 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como on id Presidente:
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Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/69/12/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Saia Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 1112/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 1114/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/70/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sola Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Reclamacion 1114/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1116/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
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Mogistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/71/12/O/2024. Con fundamento en la dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1116/2024 Juicio en linea.

Erkuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el.
Recurso de Reclamacion 1119/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/72/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vlit y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1119/2024 Juicio en linea.

C

/Te uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
ecurso de Reclamacion 1122/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRR&"? favor.
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/73/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Interne de! Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Redamacion 1122/2024 Juicio en linea.

Br uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Redamacion 1125/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada.la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/74/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articuio 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y VIII y 19 
del Regiamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Saia Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Redamacion 1125/2024.

>

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Redamacion 1126/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado EANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favoFr
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/75/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1126/2024.

Ejr'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion e!
./Recurso de Reclamacion 1131/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/76/12/0/2024. Con fundamento en !o dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1131/2024.

u

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1134/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives.

41/53
CIMAStGUNDA SEjSION ORDINMIA 

IO DE DOS MIL VEIN FICUATROITISEIS Q.



Tribunal de Justicla Administrative 
del Estado de Jalisco

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/77/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayona de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1134/2024, con el voto en contra razonado del Magistrado 
Avelino Bravo Cacho, y el voto a favor de los resolutivos del Magistrado 
Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

' t

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion la de
-6 Recurso de Reclamacion 1135/2024.

i
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/78/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1135/2024.

£n uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 1140/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favoiv
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Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/79/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1140/2024.

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
■Recurso de Apelaeion 837/2024.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion at 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/80/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelaeion 837/2024.

/
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el

^ Recurso de Apelaeion 926/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/81/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vlil y 19 
de! Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 926/2024. ______________________

uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 983/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra razonado.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

ACU/SS/82/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron 
mayoria de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 983/2024, con el voto en contra razonado del Magistrado 
Avelino Bravo Cacho y el voto a favor de los resolutivos del Magistrado 
Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

' En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^✓Recurso de Apelacion 1068/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

0Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

44/53
EGUND\SESIOKq£DINARIA 

ITICUATROIO DE DOS



Tribunal de Justtcla Administrative 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/83/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
deApelacion 1068/2024.________________

En.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Apelacion 1073/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/84/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y Vill y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 1073/2024.__________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
/expediente Recurso de Apelacion 1074/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra emito mi voto particular.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra.

ACU/SS/85/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, el articulo 18 fracciones II y Vlli y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco y e! articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala SupeiJofrd,eterminaron
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tumor a Engrose el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1074/2024, con los votes en contra razonado de los 
Magistrodos Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

En,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
.expedient© Recurso de Apelacion 1168/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
.Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/86/12/O/2024. Con fundamento en to dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 1168/2024._____________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^sxpediente Recurso de Apelacion 1173/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/87/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne de! Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 1173/2024,__________________________________________
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
^e^pediente 01/2024 Apelacion SEA.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. En contra, emit© mi voto particular. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives

ACU/SS/88/12/O/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos el proyecto de sentencia del expedient© Recurso de 
Apelacion SEA 01/2024 con el voto en contra razonado del Magistrado 
Avelino Bravo Cacho y el voto a favor de los resolutivos del Magistrado 
Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
/expedient© 06/2024 Apelacion-SEA.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos

l

ACU/SS/89/12/O/2024. Con fundamento en io dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayorfa de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion SEA 06/2024, con el voto en contra razonado del Magistrado 
Avelino Bravo Cacho y el voto a favor de los resolutivos dei Magistrado 
Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

,En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
/ expediente de Responsabilidad Patrimonial 3 023.

-N.
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• En uso de la voz el AAagistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, emito mi voto particular. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. t

ACU/SS/90/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco y 28 de la Ley de Responsabilidad Patrimonial, los Magistrados 
integrantes de la Sala Superior, aprobaron por mayoria de votos el 
proyecto de sentencia del expediente de Responsabilidad Patrimonial 
31/2023, con el voto en contra razonado del Magistrado Avelino Bravo 
Cacho.

-6-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario de lectura del siguiente 
punto del orden del dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Corresponde al numero 
seis relative a los asuntos varies.

6.1 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta de los 
oticios que remiten los Secretario Relatores en funciones de Magistrados de la 
Cuarta y Sexta Salas Unitarias, mediante los cuales remiten las demandas 
2491/2024 y 3907/20204 respectivamente toda vez que, de !a revision del 
contenido integral de las demandas, se advierte que corresponden a un juicio 
de responsabilidad patrimonial, cuya competencia es de Sala Superior.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Solo para comentarles llegaron dos 
demandas, fueron presentadas en la modalidad en linea y cayeron en la 
Cuarta ,y Sexta, entonces aqui la propuesta es que se turne al area 
corr'espondiente y como no tenemos desarrollado el modulo de 
responsabilidad patrimonial, se le requiera al particular para que actualice su 
demanda o la presente con los requisites que establece una demanda 
ordinaria, para salvaguardar su derecho al acceso a la justicia, si no existe 
comentario al respecto, nos toma la votacion secretario por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A^avor
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/91/12/0/2024. Con fundamento en los arHculos 8 numeral 1 
fraccion XVIII de la Ley Organica del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior de este 
Tribunal, por unanimidad de votos aprueban la propuesta del Magistrado 
Presidente, remitanse las demandas de merito at area de responsabilidad 
Patrimonial, instruyendo al encargado de la misma, para que de curso a la 
demanda en modalidad ordinaria, y que asi lo haga saber al promovente.

6.2 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta del oticio 
82/2024 que suscribe la Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre, mediante el 
cual solicita se le excuse de conocer del Expediente de Recusacion 19/2024, 
al encontrarse el licenciado Luis Esteban Cervantes Carrillo como abogado 
patrono de la parte actora, de quien fungio como Directora de Tesis, tundado 
su peticion en el articuio 21 fraccion VII de la Ley de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Como en otras excusas que 
presentamos la propuesta es para que se calitique de legal y se turne al 
Magistrado que corresponda en virtud de la causal que manifiesta la 
Magistrado, para salvaguardar la imparciaiidad en el dictado de la resolucion, 
en ese sentido solicito al Secretario General de Acuerdos, someta a votacion 
la excusa que presenta la Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. L

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/92/12/O/2024. Con fundamento en los articulos 8 numeral 1 
fraccion VIII de la Ley Organica del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco, el Magistrado Avelino Bravo Cacho y el Magistrado Jose 
Ramon Jimenez Gutierrez, califican de legal la excusa presentada por la 
Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre, para dejar de conocer del 
expediente de Recusacion con Causa 19/2024. Debiendo designer 
Magistrado de Sala Unitaria para que integre Sala Superior y emita el 
proyecto de resolucion correspondiente.

a un

(

6.3 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta del escrito 
que suscribe el ex Magistrado Alberto Barba Go
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el haber por retiro que dice, le corresponde por haberse desempenado como 
Magistrado de este Tribunal.

En use de la voz el Magistrado Presidente: En relacion a la solicitud, la 
propuesta de la presidencia, es para que se le de respuesta en los mismos 
terminos que al Magistrado en retiro Armando Garcia Estrada, creo que es el 
ultimo al que le dimos respuesta, entonces para que se le conteste en ios 
mismos terminos y de igual forma se acompanen las diversas documentales 
que en su momento se le hayan acompafiado que se refieren a gestiones y 
todo eso, en ese sentido nos toma la votacion secretario por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/93/12/O/2024. Con fundamento en los articulos 8 numeral 1 
fraccion XX en relacion con el de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala 
Superior de este Tribunal, por unanimidad de votos aprueban la propuesta 
del Magistrado Presidente, en el sentido de dar contestacion al Magistrado 
en retiro Alberto Barba Gomez, en los mismos terminos que al Magistrado 
Armando Garcia Estrada.

6.4 En uso de la voz el Secretario Genera! de Acuerdos: Doy cuenta del oficio 
86/2024 que suscribe la Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre, mediante el 
cual solicita licencia sin goce de sueldo para ausentarse de sus labores el dia 
veintisiete de junio del presente ano, en virtud de que participara en las mesas 
de dialogo de las reformas del Poder Judicial y reforma administrativas 
denominadas “Didlogos Nacionales sobre las reformas Constitucionales en 
materia del Poder Judicial”, en dicho oficio la Magistrado sehala que estara 
siendo requerida otros dias en los cuales sea convocada, mismos que 
notificara previamente. En uso de la voz la Magistrado Fany Lorena Jimenez 
Aguirre: Pero no, que lo ponga asi pero obviamente como deberia venir 
acompafiado el oficio de la invitacion, ya se las hare liegar, si que sea sin goce 
de sueldo para no mermar al erario publico. En uso de la voz el Magistrado 
Presidente: Sin ningun problema Magistrado, no tengo ningun inconveniente. 
En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: qEs para mahana? En uso 
de !a voz la Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre: Si. En uso de la voz el 
Magistrado Presidente: Secretario nos toma la votacion.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
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Magistrddo AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/94/12/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfcuio 8 
numeral 1 fraccion V de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, por unanimidad de votes de los 
Magistrados integrantes de la Sala Superior, determinaron aprobar la 
licencia sin goce de sueldo solicitada por la Magistrada Fany Lorena 
Jimenez Aguirre, para ausentarse de sus labores el dia veintisiete de junio 
de dos mil veinticuatro. Sin que se emita acuerdo de suplencia, toda vez 
que en la Quincuagesima Sesion Extraordinaria de.este ano, se designo al 
licenciado Juan Miguel-Villalobos Robles para suplir la ausencias de la 
Magistrada Titular de la Tercera Ponencia.

6.5 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Si me permiten hacer 
uso de la voz y solicitarles a ustedes me permitan ausentarme los dtas diez, 
once y doce de julio del presente ano, por motives personales y dejar de 
encargado de la Secretana a quien ustedes designen.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Yo no tendria ningun problema, la 
propuesta de la presidencia es para otorgar la licencia del Secretario General, 
de no tener inconveniente, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/95/12/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfcuio 8 
numeral 1 fraccion XIX en relacion con el artfcuio 13 numera 1 fraccion XII 
de la Ley Organica de! Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, por unanimidad de votos de los Magistrados integrantes de la Sala 
Superior, determinaron aprobar la licencia economica solicitada por el 
Licenciado Sergio Castaneda Fletes Secretario General de Acuerdos, para 
ausentarse de sus labores los dfas diez, once y doce de julio de dos mil 
veinticuatro.

6.6 En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si me permiten quiero agregar 
un punto vario, que vale la pena, que todavfa-no bei " 
negociarlo, pero querfa comentarles que el d@TEst
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archive General, par ahi par Javier Mina, es un archive bastante moderno que 
cuenta con todas las especificaciones, sabre todo de la norma oficial 
mexicana que lo regula, depende directamente de Gobierno del Estado y nos 
acaba de llegar un oficio en donde nos solicitan a nosotros, derivado de 
gestiones que hemos hecho, que empecemos ya a designer encargados 
para un posible o inminente traslado de las cajas que no se quemaron y 
tambien de lo que tenemos aqui para que se traslade precisamente a ese 
archive y ahi se realice toda la salvaguarda, les comento unicamente de la 
recepcion de! oficio, pero si es necesario firmar algun convenio para que me 
autoricen en este momenta para no estarlos molestando en una sesion 
extraordinaria, que me autoricen firmar lo que se tenga que firmar en el 
entendido de que una ves que se formalice, yo los estaria molestando con 
una sesion extraordinaria en donde tambien designemos ese lugar en 
especifico como parte del archive de nosotros, pero por lo pronto hay que 
hacer todas las gestiones, las capacitaciones y lo que se tenga que hacer, 
entonces les pido esa autorizacion si me lo permiten, la idea es que podamos 
trasladar lo mas que se pueda, se pidio un espacio para siete mil cajas, a lo 
cual nos dijeron que si y nos estdn invitando, entonces una vez que 
formalicemos esto, yo les estare dando noticias y tendremos que sesionar para 
oficialmente tambien denominarlo como parte de nuestro archive, lo mejor 
de todo esto es que es gratis, al Tribunal no le costana nada, mas que 
obviamente los gastos que se tengan que prever en su momenta de traslado 
pero por disposiciones de expedientes, consulta etcetera, entonces si quena 
comentarles y solicitarles su autorizacion para que a nombre del Tribunal firmar 
lo que se tenga que firmar, algun comentario Magistrada. En uso de la voz la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: Agradecerte las buenas gestiones, 
dicen por ahi que hay que dar las gracias. En uso de la voz el Magistrado 
Presidente: Muchas gracias, Magistrado. En uso de la voz el Magistrado Avelino 
Bravo Cacho: Felicitarte, muy buena oportunidad. En uso de la voz el 
Magistrado Presidente: Si, esperemos que ya podamos solventar este 
probfema que tenemos con el archive y una vez que tambien determinemos 
lo procedente con las cajas que quedaron y que sobrevivieron al incendio, 
tambien planear su traslado obviamente, previas denuncias que se presenten, 
entonces si nos tomas la votacion por tavor, Secretario.
En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte de! Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/96/12/0/2024. Con fundamento en el articulo 8 fracciones XIX y XX 
de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrative del Estado, en 
relacion con el articulo 9 fraccion XIII de la citada Ley, por unanimidad de 
votos de los Magistrados integrantes de la Sala Superior, determinaron
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autorizar al Magistrado Presidents para realizar las gestiones ante la 
Secretana de Administracion del Gobierno del Estado de Jalisco para la 
celebracion del convenio que corresponda.

i

-7-

En uso de la voz el Magistrado Presidente Jose Ramon Jimenez Gutierrez:
Secretario nos da cuenta del siguiente punto del orden del dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrado Presidente el 
siguiente punto del orden del dia, es el siete que corresponds a la clausura.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En virtud de haber agotado los 
puntos del orden del dia de esta Sesion Ordinaria, siendo las diez horas con 
treinta y cuatro minutos del veintiseis de junio de dos mil veinticuatro, se 
concluye con la misma. Firman la presents acta para constancia los 
Magistrados integrantes de la Sala Superior, Presidente, JOSE RAMON JIMENEZ 
GUTIERREZ, AVELINO BRAVO CACHO, MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ 
AGUIRRE, ante el Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior, SERGIO 
CASTANEDA FLETES; quien autoriza y da fe.---------------------------------------------------

!

MAGISTRADO"JOSET^XmON JIMENEZ GUTIERREZ
Presidente de la Sala Superior

MAGISTRADO AVE^
V Integamte.

jTBfAVO CACHO
e la Sala Superior

MAGISTRADA FAN
Integrante de la/si

NEZ AGUIRRE /

JJ^SERGip^ASTANEDA^FLETES
Secretfino General de Acpefclos de la Sala Superior
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